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Особливе призначення цього процесу на ринку безготівкових розрахунків 

надають економічні наслідки та обставини в умовах пандемії Covid-19, бізнес-

ризиків від воєнних дій в Україні, що обумовили авторизацію сервісів для 

безготівкових і безконтактних розрахунків.  Гроші в сучасній економіці 

відіграють важливе значення. Е-гроші вважаються досить популярним 

платіжним інструментом в світі, тому на сучасному етапі вони є надзвичайно 

актуальними.    

Поширення електронних платежів пов’язане з низкою ризиків. Одним із 

таких ризиків є доступ до персональних даних і коштів клієнтів системи, тому  

перспектива розвитку е-грошей в Україні є досить складною справою, та 

виникає велика кількість питань з боку користувачів. Основними перевагами 

застосування електронних грошей в Украіні є: зручність;  безпека; мобільність; 

оперативність; доступність; анонімність. Отже, розвиток е-

грошей, як одного із електронних платіжних засобів, несе в  собі  ряд  

позитивних  впливів  на  економічний  розвиток  країни,  сприяючи  появі  

інноваційних  платіжних  інструментів. 

Електронні гроші – сучасний та зручний платіжний інструмент, тому 

стрімкий  розвиток електронної комерції та технологій зіграли свою роль у  

просуванні е-грошей в українську економіку. На графіку1 представлено топ-10 

онлайн-магазинів та інших суб'єктів господарювання, які так чи інакше 

пов'язані з технологіями та комунікаціями. Обсяги інтернет-торгівлі показують 

нам, що вони постійно зростають – і зростатимуть надалі. Зараз в Україні у всій 

роздрібній торгівлі продажі через онлайн займають, за оцінками, 7%, можливо, 

буде 8% цього року: був карантин, що сприяло розвитку дистанційної торгівлі. 

У світі ж, особливо у багатих країнах, цей показник уже давно перевищив 10%. 

У Китаї навіть перевищив за 20%. Тож Україні є куди зростати. За словами 

експерта, середньостатистичний покупець, який користується послугами 

онлайн-комерції, за рік витрачає $500. У Південній Кореї ця цифра коливається 

близько $1441 на рік, на Філіппінах — $20. В цілому чим багатша країна, тим 

більші суми витрачаються, це пов’язано із розширенням безконтактної 

платіжної інфраструктури, змінами у платіжних звичках та кризовими 

економічними викликами. Водночас у першому кварталі 2020 року додатковим 

фактором, що сприяв відмові населення від готівки, було поширення пандемії 
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Covid-19 та пов’язана з цим активна кампанія Національного банку, що для 

сьогоднішньої ситуації допомогла у воєнний час.  

  
Згідно з рейтингом в Україні топ-10 інтернет-магазинів можна побачити, 

що з великим відривом лідирує Rozetka.com.ua, також можна сказати, що до 

найбільш відвідуваних інтернет-майданчиків увійшли Makeup.com.ua, 

Epicentrk.ua, Apteka911.com.ua, Allo.ua і Add.ua та інші. Електронні гроші 

впевнено увійшли в повсякденне життя і розвиток цього ринку здійснюється 

доволі стрімко, також внесли зміни щодо е-грошей в свою діяльність: 

необхідність ідентифікації користувачів е-грошей. Вони є замінниками 

готівкових грошей, які використовуються для платежів.  

Е-гроші є зручним засобом для здійснення миттєвих операцій, тому ми  

можемо здійснювати перекази грошей на рахунки, а також стежити за своїм 

фінансовим станом. В Україні е-гроші займають особливе місце, оскільки вони 

є поширеною функцією безготівкових розрахунків для великої кількості 

користувачів, зміни до  положення про е-гроші були законодавчо 

закріпленні[3].  

Перспективи застосування е-грошей виступають платіжною функцією 

для України, розрахунки  успішно здійснюються українськими компаніями, 

тому вони є доступним і зручним засобом платежу. Управління грошима у 

своєму гаманці людина може за допомогою Інтернету або мобільного телефону. 

Важливість е-грошей свідчіть проте, що вони виступають у ролі замінювача 

банкнот і монет. В Україні більша частина платежів за допомогою е-грошей 

використовується на оплату мобільного зв’язку, Інтернету та інших послуг, які 

людина оберає для себе за потрібним використовувати ту чи іншу функцію з 

платіжних операцій. 
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